

## 国贸360点亮全城最美圣诞树



本报讯(记者 张涵秋 文/图)11月10日晚,随着圣诞脚步的临近,以时尚达人潮buy地著称的国贸360广场,时尚潮人汇聚,共同见证点亮“全城最美圣诞树”活动。

广场中间,高12米的圣诞树满挂着各式各样的彩色小球,树下还围着一排精致的小圣诞树。身着圣诞服的“圣诞老人”、长着翅膀的“小天使”、打扮滑稽的小丑穿梭在广场中,给现场带来了浓郁的圣诞气氛。在主持人即兴带动下,潮人们欢聚在圣诞树下,共同倒计时,数到“0”时,圣诞树上的彩灯瞬间点亮,周围的圣诞花墙和悬挂在上面的画框也缤纷闪亮起来,一个绚丽的圣诞树展现在潮人面前,大家纷纷拿出手机拍照留念、微博晒图,分享着这一刻的喜悦。

据悉,为了让圣诞气氛提前刮入郑州,国贸360广场不惜重金打造郑州最美圣诞树,让潮人们尽早感受圣诞的氛围。每年国贸360广场都会在重大节日为潮人们送上精彩的活动,恐龙展、变形金刚展、气球展等营销活动都为潮友们带来了一个又一个的惊喜。

## 酒业速递

### 五粮液两款高端文化酒上市

本报讯 11月11日,五粮液携手中国邮政在郑州举行五粮液特制十八大珍藏纪念酒及五粮液酒中八仙酒全套珍藏版上市发布会。河南省酒业协会副会长蒋辉、北京盛世大典有限公司董事长裴来峰、河南省酒业联盟主席黄黎明等共同为两款高端文化酒上市剪彩。来自全省各地的高端白酒运营、酒类收藏家共200余人汇聚一堂,共同鉴赏了这两款集五粮液陈藏原酒底蕴之大成的特制陈酿。

据悉,为打造首款特制陈酿,五粮液运用了百年窖藏酒之底蕴。每一份五粮液原酒的精华与特制,都被功勋酿酒师巧夺天工地调配到极致。据了解,五粮液十八大纪念酒采用中国红设计,用人民大会堂顶棚灯饰造型,净含量1.8升,庄重气派;五粮液酒中八仙酒每套八瓶,源自诗圣杜甫的《饮中八仙歌》,瓶子上由吴派大画家尤求精妙的工笔画,将八仙形象刻画得栩栩如生,包装箱内还配有当代书画大师黄永玉亲笔绘制的八仙图画轴。

据悉,五粮液十八大纪念酒和五粮液酒中八仙酒在河南总共发行2000套。发布会现场,裴来峰和黄黎明向与会嘉宾介绍了这两款酒的收藏价值和溯源,五粮液各专卖店及收藏家们现场就订购了260套。(杨阳)

### 皇沟复合香型白酒专家鉴评会举行

本报讯 11月10日~11日,皇沟复合香型白酒专家鉴评会暨新闻发布会在商丘举行,皇沟酒业有限责任公司研发的复合香型白酒得到了沈怡方、于桥等与会白酒专家的普遍称赞,“复合香型皇沟酒无色清亮透明,具有幽雅舒适的复合香气;醇厚绵甜,诸味谐调,酒体丰满细腻;后味绵长,具有本品独特风格。”

发布会现场,皇沟酒业董事长高全友介绍了企业发展概况和皇沟复合香型白酒研制情况,河南酒业协会会长熊玉亮、中国酿酒工业协会副理事长兼秘书长王琦到会祝贺。

熊玉亮表示,皇沟复合香型白酒的研发成功,是豫酒实现个性化香型创新迈出的一大步,将进一步加快河南白酒企业技术进步和产品创新的步伐。

王琦指出,皇沟复合香型涵盖了浓香、清香、酱香等传统香型,又突破了芝麻香风格,是对中国白酒香型创新的又一突破,是目前国内独有的一款融合多种香型、香味谐调、特点突出的白酒新产品,具有非常广阔的市场前景。

据了解,皇沟复合香型白酒,是从2000年开始研制,在著名白酒专家于桥的指导下,培新泥、立新窖、育曲种、培新曲,总结传统酿制工艺,历经12年精心研制而成。在工艺上,皇沟复合香型白酒采用多粮多曲,高温堆积,同窖发酵,分层蒸馏,分段摘酒,酒体呈现“酱头、浓体、清韵、芝麻尾”的奇特妙香;在整体风格上,皇沟复合香型白酒“涵盖浓清酱,突显芝麻香”,是一款工艺独特、多香融合、特点突出的白酒新香型。(王见宾)

一家三口用3G 4M宽带免费享

## 还可轻松升级10M 光网生活快人一步



### 融合再提速 精彩尽在“沃”

3G智能时代,联通3G早已成为不少市民的“一号选择”,最高达21.6Mbps的上网速率,加上全球范围内最丰富的终端支持数量,都为你高品质的3G智能生活提供了坚实保障。

而自今年开始,在继续保持和扩大在3G领域领先优势的同时,郑州联通还对其另一个优势业务——宽带业务进行了全面的升级改造,2M变4M,4M变10M,快人一步的光网生活迅速风靡郑州。与此同时,近日,郑州联通还对其3G宽带融合业务进行了全面优化升级,“实惠”、“给力”成为无数联通用户的共识。

### 1+1 够实惠 3+1 更给力

去年以来,联通的3G宽带1+1业务一直广受用户青睐,一个联通3G号码,加上每月10元到40元不等的融合业务功能费,即可免费畅享2M或4M的联通精品宽带,与之前资费相比,每月都可省下数十元。

如今,3G宽带1+1依然火爆,而其升级——3G宽带3+1更是得到了更多用户的垂青,一家三口用3G、4M宽带免费,如此给力的优惠着实让用户实实在在的省下了不少银子。

“从2010年开始,我们一家三

口人就一起换了联通的3G手机和号码,信号好、上网快,用起来确实不错。”在郑州联通文化路营业厅,记者见到了前来办理融合业务的市民焦阿姨,她告诉记者:“现在又有了一家人用联通3G、4M宽带免费”这么给力的活动,我当然要第一时间来办理了,手机还是以前的费用,宽带却不要钱了,一年就能省下七八百块呢。”

“现在最受欢迎的就是这个业务了。”郑州联通的相关负责人告诉记者:“现在,郑州‘一家三口用3G’的家庭非常多,而宽带又和手机一样,是每个家庭的必需品,因此许多人在得知这一业务后都会在第一时间前来办理。另外,针对那些两口之家和自己居住的用户,我们也为其量身打造了相应的融合业务,两人用3G、4M宽带每年240,一人用3G、4M宽带每年480,都比3G、宽带分别缴费优惠了许多。”

### 宽带轻松升级 精彩立刻翻倍

现在,在许多的家庭、公司里,一台支持多部终端同时上网的无线路由器已然成为了“标配”。一台设备上网,4M宽带还算够用,而对于许多需要数台手机、平板电脑、台式机同时上网的用户来说,4M的带宽就明显有些捉襟见肘了。针对用户的这种“多终端上网需求”,联通也早早为其做好了准备。

据了解,目前郑州使用联通4M宽带的用户,只要您所在的小区完成了联通的光网改造(即光网小区,郑州共1400多个)并办理了相应的融合业务,即可轻点鼠标,轻松将宽带升级至10M。

“升级后,网速真的大不一样了。”早早完成了光网升级的市民孙先生告诉记者:“现在,我家里三部手机、两部平板电脑、一部笔记本电脑、一部台式机同时上网也能互不影响了,这在以前,简直难以想象。”

在孙先生家里,记者也进行了实地测试,结果显示,一部原本需要两小时左右才能下载好的720p高清电影,在10M宽带下只用了42分钟就已下载完毕,时间节省了三分之二;在平板电脑上观看“原画”品质的视频,也只缓冲了不到10秒即开始流畅播放,而在另一处4M宽带的环境下,视频在30分钟内竟缓冲了四五次之多。更重要的是,在记者进行这些测试的同时,孙先生的手机也始终连接着同一个无线网络,刷微博、聊微信、看在线直播也丝毫不受影响。

“目前,我们的建设工作正在继续火热进行之中,更多的居民社区即将完成光网改造,畅享极速互联的光网生活,也即将走进更多市民的身边。”采访中,郑州联通的相关负责人表示。

本报记者 韩洋

丹尼斯百货 人民店 | 花园店 | CBD百货  
丹尼斯 流行·时尚 精致·生活

全省百货、大卖场、便利店同庆

11/16(五)~25(日)  
15周年庆典  
ANNIVERSARY

感恩大馈赠 激情共分享  
卡友20点积分兑20元电子礼券

人民店、花园店、CBD百货  
周年庆总抽奖  
宝马Mini one一辆(限抽奖)  
活动期间请保留购物小票  
凭小票信息即可有机会中奖  
(图片仅供参考)



人民店  
11/16(五)  
11/25(日)

明示专柜 累计消费 11/16(五) 仅此一天  
满1200元返1200元电子礼券  
或返500元电子礼券  
1F化妆品 精品 珠宝 进口表 3馆运动品牌  
满1000元返100元电子礼券(只返不收)

11/17(六)~25(日)  
化妆品、名表 满2980元起  
珠宝、精品 兑换超值好礼  
●万元店庆礼金天天送  
●精选业种 超值折扣  
●化妆品2倍积分 品牌日10倍积分

花园店  
11/16(五)  
11/18(日)

优选280个超人气品牌  
终极回馈 5折封顶

11月16日当天刷交行太平洋卡,单卡累计消费满1000元,赠100元礼券。

CBD百货  
11/16(五)  
11/25(日)  
CBD家具

百货服饰6折起  
部分专柜持VIP卡或联名卡可再享9折或9.5折  
单柜满900元直减300元

11/16(五)~11/25(日)  
●每日每天地  
●天天惊喜礼  
●疯狂周末style  
●好礼满额赠  
●缤纷惊喜抽  
●联盟尊享礼

11月16日 亲亲袋鼠早教中心“宝宝运动会” 11月17/18日 2012年“丹尼斯杯”第二届少儿轮滑大赛



银行活动信息详见店内各银行海报